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1. ②
lim
→∞

  라 하면

lim
→∞


  


 
 

∴  lim
→∞

  

2. ①


 



  
 



  




   
  

3. ①

 

 
 ,  

 
 

∴   

4. ③
③ : lim

→
    

5. ①
     라 했을 때, 그림과 
같이 두 절편 사이에 1이 존재해야 한
다.
    

∴    

6. ③
     

      

     

∴××  

7. ②
    라 하면   

       

1) ≥ 

    

  

  (조건에 맞지 않음)

2)   

    

  

8. ④
기울기>0 이므로     

절편>0 이므로     

유리함수의 점근선      

 

 


   


 
 

   이므로
1, 2, 3,사분면을 지난다.

9. ③
     

    

따라서    를 항상 지난다.

 를 지날 때 최대,  을 지날 때 최소

  ,  



 



10. ④
 ≤  ≤    ≤  ≤ 

 ≤  ≤    ≤  ≤ 

∴    



 
 

∴ 
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11. ④
      ×  

12. ④
시작점이    이므로   ,   

(0, 3)을 지나므로 대입하면,
   

  

∴      

13. ②
 ∪    이므로
 ⊂  

 ⊂ 

는 집합 의 부분집합이므로 8개

14. ②
             

15. ④

1가지 색만 나올 확률 : 



 



3가지 색이 나올 확률 : 


×  × 
 



∴  2가지 색이 나올 확률 =  


 


 



16. ②
        

  을 대입하면
   

양변을 미분하면
       ′ 

  을 대입하면
  

∴  

  

17. ③

log

× 


×⋯×

  log


 

∴    

18. ①
   이므로
23번째 항부터 음수이다.
 ⋯      

19. ①
를 밑변으로 하면 삼각형의 높이는 점 에서 의 
연장선 내린 수선까지의 길이이다.

의 최댓값은  부터 직선 까지의 거리이다.

직선 는   


   이므로

의 최댓값 = 



 

∴  삼각형 넓이의 최댓값 = 7

20. ②
      

∴ 

′   

′     


